

México Anuncia Otra Alza al Precio del Petróleo

MEXICO, D.F., julio 4. (EFE).— México anunció hoy el aumento en el precio de petróleo de un dólar

por barril efectivo el 1° de julio de este año. La empresa estatal, Petróleos Mexicanos (PE-

MEX), indicó que el aceite tipo "Istmo", de 34 grados API, aumentó de 33.50 a 34.50 por barril, mientras que el crudo pesado "Maya", de 23 grados API, aumentó de 28 a 29 dólares.

En un comunicado de prensa, PEMEX, señaló que los nuevos precios fueron acordados con sus clientes como parte de la revisión que se realiza tri-

mestralmente. Estados Unidos es el principal cliente de petróleo mexicano con la compra de 70 por ciento del crudo exportado y es seguido por España, Francia, Israel, Brasil y Japón. El anuncio de PEMEX coincidió con los aumentos en los precios petroleros fijados por Venezuela de 34.

—Favor pase a la página 24.

Dice gobierno salvadoreño Armas Venezolanas Eran de Contrabandistas

CARACAS, julio 4. (EFE).— Las armas encontradas en un avión panameño accidentado en El Salvador eran de contrabandistas no identificados que trataron de implicar en el hecho a los Gobiernos de Venezuela y Panamá, utilizando embalajes de esos países.

Así lo afirmó el Ministro de Información de El Salvador, Sigfrido Munés, quien está de visita en Caracas.

Munés subrayó que el

Gobierno salvadoreño "descarga de toda responsabilidad oficial" a Venezuela, Panamá y otros países de Iberoamérica en el caso del armamento encontrado en esa nación.

En el interior de la aeronave panameña siniestrada fueron localizadas armas, que al parecer eran de fabricación venezolana, lo cual ocasionó un debate político en este país.

Munés dijo que su visita

—Favor pase a la página 40.

Carter y Premier Chino se Reunirán en Japón

TOKIO, julio 4. (EFE).— Una conferencia de alto nivel podrían mantener el Presidente norteamericano, Jimmy Carter y el Primer Ministro chino Hua Guofeng, que el próximo día 9 coincidirán en Tokio para asistir a los funerales oficiales por el desaparecido "premier" japonés, Masayoshi Oahira.

Los comentaristas políticos apuntan que la decisión tomada a comienzos de esta semana por el Presidente Carter de asistir en Tokio a los funerales del

anterior Primer Ministro Masayoshi Ohira, que falleció el 12 de junio de un ataque cardíaco, y la iniciativa china de enviar a Hua Guofeng, máxima autoridad de su país para participar en las exequias, podría tener un significado más importante que el protocolario.

Jimmy Carter viajará al Japón el día 9 de julio, acompañado del Secretario norteamericano de Estado, Edmund Muskie y del Consejero de Seguridad.

—Favor pase a la página 38.



CONSAGRA BASILICA.— Aparecida, Brasil, julio 4. El Papa consagra hoy la Basílica de Nuestra Señora de Aparecida, ante millares de personas. Se afirma que es la mayor del mundo. (UNIFAX II de UPI).

Millones Reciben al Papa en Porto Alegre

PORTO ALEGRE (Brasil), julio 4. (EFE).— Cerca de las 21.00 GMT arribó el Papa a Porto Alegre, capital del Estado brasileño de Rio Grande Do Sul, con casi una hora de retraso sobre el programa.

Juan Pablo II procedía de Aparecida del Norte, donde en una jornada básicamente litúrgica, consagró la Basílica de Nuestra Señora de Aparecida, Patrona del Brasil, tras ofrecer una misa de campaña de Asistencia multitudinaria como es ya regla en el

periplo brasileño del Pontífice.

Recibieron al Santo Padre en el aeropuerto el Gobernador del Estado, Amaral de Sousa, el Cardenal Arzobispo, Vicente Scherer, los Jefes Militares del III Ejército del Brasil y autoridades locales.

Baja temperatura, cielo encapotado y llovizna dominan en la capital de la tierra de los gauchos brasileños.

Con todo, el Papa, luego

—Favor pase a la página 38.

E.U. Empuja a C.A. Hacia Comunismo: D'Aubuisson

GUATEMALA, julio 4. (ACAN-EFE).— El líder derechista salvadoreño Roberto D'Aubuisson acusó aquí a los Estados Unidos de "estar empujando a Centro América hacia el comunismo".

D'Aubuisson, que fue mayor del Ejército salvadoreño, llegó por vía aérea a Guatemala, tras haber sido presionado por las autoridades de Migración de los Estados Unidos para que abandonara ese país, donde permaneció cinco días, "denunciando la co-

munización de El Salvador".

Las autoridades norteamericanas han calificado de "peligroso" al ex Mayor del Ejército salvadoreño, quien logró ofrecer una conferencia de prensa en Washington sobre la situación de su país, ante el Consejo de Seguridad Americano y la Legión Americana.

"No fui expulsado de los Estados Unidos. Pero las autoridades norteamericanas

—Favor pase a la página 38.

Norteamericanos Festejan Día de la Independencia

NUEVA YORK, julio 4. (AP).— Los norteamericanos celebraron con regocijo el cuatro de julio con despliegues de su bandera roja, blanca y azul, la entonación de su Himno Nacional y desfile al sol. Pero las celebraciones fueron empañadas por el recuerdo de los 53 compatriotas privados de sus "inalienables derechos" a la libertad y la búsqueda de la felicidad hace ocho meses.

En honor de los rehenes de los militantes de Irán, los norteamericanos plantaron 53 árboles en Cleve-

land, se vendaron los ojos en ceremonias en St. Louis y portaron carteles en Lawrence, Oklahoma. Betsy Morefield, hija del Cónsul General (rehén) Richard Morefield, entregó en la residencia Monticello de Thomas Jefferson tarjetas con una cinta amarilla y el número 53.

Los fundadores de la nación enumeraron sus motivos de queja contra el rey de Inglaterra en la declaración de la independencia. Dos siglos y cuatro

—Favor pase a la página 24.



PAPA ABRAZA A NIÑOS.— Aparecida, Brasil, julio 4. El Papa Juan Pablo II abrazó hoy a varios niños, durante la consagración de la Basílica de Nuestra Señora de Aparecida. (UNIFAX II de UPI).

Dólar Cierra con Baja en Europa

LONDRES, julio 4. (UPI).— El dólar perdió terreno hoy en todos los mercados monetarios europeos, debido al feriado norteamericano, con motivo del Día de la Independencia.

El precio del oro subió levemente en Londres y Zurich, para cerrar a 666.50 dólares en ambos mer-

—Favor pase a la página 39.

Expulsan a Ocupantes de Embajada Iraní en París

PARIS, julio 4. (AP).— La policía ingresó esta noche en la Embajada iraní y expulsó a nueve estudiantes que habían ocupado la sede diplomática durante varias horas.

Al ser expulsados, los estudiantes gritaban "¡Viva Khomeini!" y "¡Muerte al

—Favor pase a la página 38.



MILLARES RECIBEN AL PAPA.— Aparecida, Brasil, julio 4. Uno de los mayores recibimientos se le tributó al Papa Juan Pablo II hoy en la ciudad de Aparecida, considerada como la sede religiosa de Brasil. (UNIFAX II de UPI).